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	Министерство по физической культуре, спорту и туризму Челябинской области

Челябинская региональная физкультурно-спортивная общественная организация 

«Федерация спортивного туризма Челябинской области»

Управление по физической культуре, спорту и туризму Администрации города Челябинска

Городская физкультурно-спортивная общественная организация  

«Федерация спортивного туризма города Челябинска»

	Чемпионат Челябинской области и
Открытый Чемпионат города Челябинска 
по спортивному туризму на пешеходных дистанциях

	9 - 12 октября 2015 г.
	РФ, Челябинская область, Коркинский муниципальный район


Информационный бюллетень. 
Сообщаем, что Чемпионат Челябинской области и Открытый Чемпионат города Челябинска по спортивному туризму на пешеходных дистанциях (соревнования проводятся совместно) состоятся с 9 по 12 октября 2015 г. в районе Коркинских отвалов (27 километр Троицкого тракта, автобусная остановка «Глинка»). 
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Схема проезда к месту соревнований
Непосредственное проведение соревнований возложено на Главную судейскую коллегию, сформированную организаторами. Главный судья соревнований – Черных Михаил Алексеевич (СС1К, г. Челябинск).

Чемпионат г. Челябинска проводится на следующих дистанциях:

· пешеходная группа  (длинная) 2, 3 класса (10 октября)

· пешеходная связка (короткая) 2, 3 класса (11 октября)

Чемпионат Челябинской области проводится на дистанции:

· пешеходная группа  (длинная)  3 класса (10 октября)

Участниками соревнований открытого Чемпионата города Челябинска являются сборные команды коллективов физической культуры предприятий, образовательных учреждений, туристских клубов и секций г.Челябинска и Челябинской области и других регионов РФ.  В Чемпионате Челябинской области принимают участие только спортсмены Челябинской области. 

 Состав делегации на Чемпионат г. Челябинска - до 12 человек, в том числе до 10 спортсменов, включая запасных, тренер-представитель (может входить в число участников) и судья (если состав делегации превышает 6 спортсменов, то она обязана предоставить два судьи).  ГСК оставляет за собой право не допустить команды, не предоставившие судей! Судьям от команд рекомендуется принять участие в областном семинаре повышения квалификации судей по спортивному туризму, который состоится со 2 по 18 октября в городе Челябинске.

К участию на дистанции пешеходная группа от делегации допускается до 2-х команд (в зачет Чемпионата города). Состав команды на дистанцию пешеходная группа – смешанный – 4 человека (не менее одной женщины и не менее одного мужчины). К участию на дистанции пешеходная связка от делегации допускается до 5-ти связок. 
Предварительная заявка подается в электронной форме в формате (приложение в отдельном файле (форма размещена на сайтах информационной поддержки) до 04 октября 2015 г по e-mail: sporttur-74@mail.ru и chma1@mail.ru с пометкой «заявка город».  При участии делегации на дистанциях 3 класса в обоих зачетах (областной и городской) предварительная заявка и заявка на участие в соревнованиях на каждое мероприятие оформляется отдельно.  

В Открытом Чемпионате г. Челябинска предусмотрен целевой внос. Целевой взнос за участие в соревнованиях – 150 руб. за одного спортсмена за одну дистанцию. Для индивидуальных членов Федерации спортивного туризма Челябинска и Федерации спортивного туризма Челябинской области, а также спортсменов - представителей коллективных членов Федерации спортивного туризма Челябинской области, оплативших членский взнос за 2015 год,  целевой внос - 100 руб.  
Делегациям необходимо иметь снаряжение для проживания в полевых условиях, емкости для воды, а также оборудование для приготовления пищи. Рекомендуется иметь запас питьевой воды. Одежда и обувь участников должна соответствовать погодным условиям.
На дистанции пешеходная - группа (длинная) делегации должны быть обеспечены снаряжением для одновременной работы всех групп.
На дистанции пешеходная - связка (короткая) делегации должны быть обеспечены снаряжением для одновременной работы 3-х связок команды.
Для команд участвующих в соревнованиях в дисциплине пешеходная-группа 2 класса необходимо иметь альпенштоки в количестве 4 шт. (по одному на участника команды). Заготавливать жерди в районе проведения соревнований ЗАПРЕЩЕНО (п.п. 107-113 Правил)!!! Альпенштоки привозятся с собой. Допускается использование сдвоенных лыжных палок.  Альпенштоки и лыжные палки должны быть выше роста участников!!!
Информация о соревнованиях размещается на сайтах www.sporttur74.ru, www.tkrodonit.ru, new.tkrodonit.ru. Комментарии и вопросы по проведению соревнований можно оставить в официальной группе ВКОНТАКТЕ Федерации спортивного туризма г.Челябинска: (http://vk.com/club2491736) в теме http://vk.com/topic-2491736_32276638.

Вопросы по соревнованиям в письменной форме принимаются до 23:00 (местного времени), 05.10.2015г. на e-mail: popov.dmitriy.68@mail.ru, stepanoviv@rambler.ru и chma1@mail.ru  (тема письма «Коркино 2015 дистанции»), ответы на них будут высланы до 23:00, 07.10.2015г. и оглашены на совещании с ГСК 09.10.2015г. 

Оргкомитет соревнований

