Министерство по физической культуре и спорту Челябинской области
Челябинская региональная физкультурно-спортивная общественная организация

«Федерация спортивного туризма Челябинской области»
Чемпионат и Первенство Челябинской области 

по спортивному туризму на лыжных дистанциях
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ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
Сообщаем, что с 13 по 15 февраля 2015 года в МАОУ ДОД ДООЦ «Лесная сказка» (г. Златоуст, ул. Чернореченская) пройдут Чемпионат и Первенство Челябинской области по спортивному туризму на лыжных дистанциях. Положения о соревнованиях размещены на сайте http://sporttur74.ru.
В соответствии с Положением, организаторами соревнований являются:

- Министерство по физической культуре и спорту Челябинской области;

- Региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация спортивного туризма Челябинской области».

Непосредственное проведение соревнований возложено на Главную судейскую коллегию, сформированную организаторами. Главный судья соревнований – Осипов П. В. (СС1К, г. Челябинск).
Участниками соревнований являются сборные команды муниципальных образований, коллективов физической культуры предприятий, образовательных учреждений, туристских клубов и секций Челябинской области.

Чемпионат проводятся на следующих дистанциях:

· лыжная - связка (короткая), 4 класс

· лыжная - группа (длинная), 3 класс
Первенство проводятся на следующих дистанциях:

· лыжная - связка (короткая), 2 и 3 класс
· лыжная - группа (длинная), 2 и 3 класс

Программа соревнований

	13 февраля
	до 17:00 – заезд участников

16:00 – 18:00 – комиссия по допуску

18:30 – открытие соревнований

20:00 – совещание ГСК с представителями команд

	14 февраля
	10:00 – старт на дистанцию лыжная - связка

	15 февраля
	10:00 – старт на дистанцию лыжная – группа

16:00 – награждение победителей, закрытие соревнований


Дистанция лыжная – связка спланирована таким образом, что участники, выступающие на дистанции 3 класса, могут продолжить движение по дистанции в зачет 4 класса (через промежуточный финиш). При этом у этих участников будет зачет и по 3 классу и по 4 классу, т. е. и в Первенстве, и в Чемпионате.
Предварительная заявка (Приложение 1 к «Положению…») подается до 10 февраля 2015 г. в электронном виде: e-mail: sporttur-74@mail.ru (с пометкой «Чемпионат (Первенство) области - лыжи»). 

Проживание и питание участников соревнований будут организовано в ДООЦ «Лесная сказка», г. Златоуста. Стоимость проживания 460 руб. в сутки на человека, питания – 290 руб. в сутки на человека. 

Для заключения договора на проживание и питание (в случае безналичного расчета) обращаться непосредственно в администрацию ДООЦ «Лесная сказка».
Адрес: 456238, Челябинская область, г. Златоуст, ул. Чернореченская

Директор – Бабунова Татьяна Ивановна - тел./факс: 8 (3513) 62-31-80, тел. бухгалтерии - 62-38-10, тел. приемной - 62-33-23, е-mail: babunova53@mail.ru
На соревнованиях предусмотрен целевой внос (п. 8 «Положения…»). Для участников, принимающих участие и в Первенстве и в Чемпионате, целевой внос вносится один раз.

Для участия в соревнованиях команды должны иметь снаряжение для работы на дистанциях в соответствии с условиями соревнований. На дистанции лыжная - связка все связки делегации должны быть обеспечены снаряжением для одновременной работы.

Положение, условия прохождения дистанций, схема и описание подъезда к месту соревнований размещаются на сайте http://sporttur74.ru 
Представители команд могут с возникшими вопросами обратиться в ГСК (sporttur-74@mail.ru, пометка «Чемпионат (Первенство) области - лыжи») или к Главному судье по телефону – 8-351-772-35-98.
Вопросы будут озвучены на совещании ГСК с представителями команд. 
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