ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
Сообщаем, что открытое Первенство города Трехгорный  по спортивному туризму на водных дистанциях, будет проведено с 22 по 24 мая  2015 г. в районе бывшей деревни Петропавловка, Катав-Ивановского района, Челябинской области.
В соответствии с Положением, организаторами Первенства являются:

- Администрация г. Трехгорного; 

- клуб туристов «Аметист» при первичной профсоюзной организации Приборостроительного завода;

Проект поддерживает Федерация спортивного туризма Челябинской области. Непосредственную организацию и проведение Первенства осуществляет Главная судейская коллегия (ГСК). Главный судья соревнований –  Тягло В.В. (СС2К, г. Трехгорный).
Участниками Первенства являются сборные команды (делегации) муниципальных образований, коллективов физической культуры предприятий, образовательных учреждений, туристских клубов и секций Челябинской области, а так же других субъектов Российской Федерации.

Соревнования проводятся в двух возрастных группах:

- младшая группа (2002 - 2003 г.р.) соревнуется на дистанциях 1-го класса;
- старшая группа (2001 г.р. и старше) соревнуется на дистанциях 2-го класса;

Состав делегации не ограничен. Состав команды 4 человека, делегация может заявить несколько команд. Допускается участие на дистанциях участников, не включенных в состав делегации (сверх 4 спортсменов), но включенных в заявку и прошедших мандатную комиссию. Такие участники выступают на дистанциях только в личном зачете. 

Для участников моложе 18 лет наличие в заявке и на соревнованиях взрослого руководителя (представителя) обязательно.

Вся информация, касающаяся соревнований,  опубликована на сайтах http://ametisttrg.ru  и  http://sporttur74.ru. Предварительные заявки подаются в электронном виде до 19 мая  2015 г. на e-mail: yandex@ametisttrg.ru
Проживание и питание участников соревнований организуется самостоятельно. Командам предоставляется место для обустройства бивуака. Команды должны быть обеспечены оборудованиям необходимым для проживания (палатки, коврики, спальники) и организации питания (костровое оборудование).
Проезд до места проведения соревнований:
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Проезд автотранспортом по трассе Челябинск – Уфа (М-5) не доезжая 24 км до г.Юрюзань по указателю налево, на Первуху, далее по указателю налево, на Меседу-Тюлюк  и от д.Меседа, еще 8 км до моста через р.Большая Калагаза и через 80-90 метров после моста направо до поляны соревнований около 150 м. 

Проезд  автотранспортом по трассе Уфа – Челябинск (М-5) до г.Юрюзань по указателям, на Меседу-Тюлюк. От д.Меседа еще 8 км до моста через р.Большая Калагаза и через 80-90 метров после моста направо до поляны соревнований около 150 м.
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По возникшим вопросам обращаться по телефону  89823186149 (Тягло Василий Васильевич). Звонить в рабочие дни только после 17-00. В выходные – с 8 до 21 часа.

Главный судья соревнований Тягло В.В.
