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Региональная физкультурно-спортивная общественная организация 

«Федерация спортивного туризма Челябинской области»

Клуб горного туризма «Рифей»

Информационный бюллетень

Сообщаем, что Открытые областные соревнования по спортивному туризму дисциплина дистанция - горная – группа «Соколинка 2015»   состоятся 03-05 апреля 2014 г. в районе п. Каштак, гора «Соколиная». 

Непосредственное проведение соревнований возложено на Главную судейскую коллегию, сформированную организаторами. Главный судья соревнований – Лоскутов Сергей Алексеевич (СС2К, г. Челябинск).

Участниками соревнований являются сборные команды коллективов физической культуры предприятий, образовательных учреждений, туристских клубов и секций г.Челябинска, Челябинской области и других регионов РФ.

Соревнования проводятся на следующих дистанциях:

· Дистанция – горная – группа (команда) 2 класс

· Дистанция – горная – группа (команда) 3 класс

Минимальный возраст и спортивная квалификация участников должны соответствовать требованиям таблицы:

· 
Возраст участников определяется годом рождения. 

Программа соревнований:

31 марта     
· Комиссия по допуску, судейская (МБУ ДОД ДЮСШ «Родонит»)

(Внимание! Дата проведения комиссии по допуску изменена! В Положении было назначено на 30 марта!!! Будет проходить 31 марта во вторник!!!)

03 апреля   
· заезд участников, судейской коллегии

04 апреля   
· 9-00 – открытие соревнований, жеребьевка, показ дистанции

· 10-00 – начало соревнований

· 20-00 – подведение предварительных итогов

· 20-30 – отъезд участников и судей

07 апреля   
· 19-00 – награждение победителей (МБУ ДОД ДЮСШ «Родонит»)

Информируем, что данные соревнования совмещены с открытыми соревнованиями города Челябинска по спортивному туризму дистанция – горная – группа 2 класса.

Предварительная заявка подается в электронной форме в формате xls (приложение в отдельном файле) до 28 марта 2014 г по e-mail: osipova-maria@mail.ru. При участии делегации на дистанциях 2 класса в обоих зачетах (областной и городской) предварительная заявка и заявка на участие в соревнованиях на каждое мероприятие оформляется отдельно.  

На соревнованиях предусмотрен целевой внос. Целевой взнос за участие в соревнованиях - 150 руб. с одного участника за дистанцию. Для индивидуальных членов Федерации спортивного туризма Челябинска и Федерации спортивного туризма Челябинской области, оплативших членский взнос за 2015 год - 100 руб. 

Делегациям необходимо иметь снаряжение для проживания в полевых условиях, емкости для воды, а также оборудование для приготовления пищи. Рекомендуется иметь запас питьевой воды. Одежда и обувь участников должна соответствовать погодным условиям. 

Участники соревнований должны иметь уровень подготовленности и специальное снаряжение для прохождения дистанции, соответствующее требованиям безопасности и условиям проведения соревнований.

Положение, подробные условия прохождения дистанций, схема и описание подъезда к месту соревнований будет размещены на сайте http://tkrodonit.ru 

Представители команд могут с возникшими вопросами обратиться в ГСК e-mail: sergantik@74.ru  пометка «Область, Город»). Ответы также будут озвучены на совещании ГСК с представителями команд. 
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