Министерство по физической культуре, спорту и туризму Челябинской области

Челябинская региональная физкультурно-спортивная общественная организация

«Федерация спортивного туризма Челябинской области»

Открытое Первенство Челябинской области среди обучающихся

по спортивному туризму на пешеходных дистанциях, 

посвященное памяти Л.И. Гарбера
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ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
С 29 июля по 1 августа 2014 года в пройдет открытое Первенство Челябинской области среди обучающихся по спортивному туризму на пешеходных дистанциях, посвященное памяти Л. И. Гарбера. 
Место проведения соревнований: оз. Тургояк (район Мухоринской курьи). Команды размещаются на территории полевого туристского лагеря МАОУ ДОД ЦДЮТиЭ "Космос". 

Положение, условия прохождения дистанций, схема и описание подъезда к месту соревнований размещаются на сайте http://sporttur74.ru.
Соревнования проводятся на дистанциях 2 и 3 класса сложности: пешеходная (личная, короткая) и пешеходная - группа (длинная).
Предварительная заявка подается до 22 июля 2014 г. в электронном виде: 
e-mail: sporttur-74@mail.ru. Предварительная и именная заявки подаются по формам, предусмотренным Приложениями 1 и 2 к «Положению…». 
Команды (участники) не подавшие предварительную заявку к соревнованиям допускаться не будут!
Проживание и питание участники соревнований организуют самостоятельно. Командам предоставляется место для обустройства бивуака оборудованное костровой решеткой. Команды должны быть обеспечены оборудованием, необходимым для проживания (палатки, коврики, спальники) и организации питания (костровое оборудование).
Целевой организационный взнос за участие в соревнованиях составляет 1800 рублей с команды (для членов ФСТЧО - 1500 рублей с команды), в который входят расходы, связанные с размещением участников в кемпинге лагеря и обеспечением безопасности участников. Участники (не входящие в состав команд), желающие выступить на дистанции пешеходная (личная), оплачивают целевой организационный взнос в размере 100 рублей.

Оплата целевого взноса на проведение соревнований производится за наличный расчет при прохождении комиссии по допуску. В случае отказа команды от выступления (снятия, дисквалификации) на дистанции целевой взнос не возвращается.
Проезд до места проведения соревнований:

Возможна доставка команд до места проживания моторным катамараном. Моторный катамаран отправляется 29 июля в 13:00 от пляжа п. Тургояк. Отъезд команд 1 августа, по окончании церемонии закрытия и награждения победителей соревнований, на моторном катамаране в 14:00. Стоимость проезда 100 рублей с человека в одну сторону. 
Заявка на доставку водным катамараном подается в обязательном порядке до 22 июля!
Возможен проезд до места проведения соревнований на автомобильном транспорте высокой проходимости (очень плохая дорога!).

Организаторы соревнований предоставляют командам возможность размещения на территории кемпинга с целью тренировки на полигоне соревнований с 23 по 28 июля. Заявка на размещение на время тренировок подается в обязательном порядке до 15 июля!
Представители команд с возникшими вопросами по проведению соревнований могут обратиться в ГСК (sporttur-74@mail.ru, с пометкой «Областные соревнования»), или по телефону 89090829501 (Фаезов Расуль Фнунович).
По условиям размещения и оплаты услуг кемпинга (на время тренировок), заказу и оплаты доставки моторным катамараном обращаться по телефону 89048121129 (Патрушина Лидия Ивановна).
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