   Региональная физкультурно-спортивная общественная организация 
«Федерация спортивного туризма Челябинской области»

Коллегия судей по спортивному туризму Челябинской области
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
О проведении открытого областного семинара по подготовке и повышению квалификации спортивных судей по спортивному туризму в дисциплине – дистанции.
                   Согласно квалификационным требованиям к спортивным судьям по виду спорта «спортивный туризм», утвержденным Минспорттуризмом России от 25.07.2011, №791 и ЕВСК, к судейству соревнований допускаются судьи, имеющие присвоенные и подтвержденные судейские категории. 

                    С целью повышения квалификации спортивных судей и подтверждения судейских категорий, 6 сентября 2015 года РФСОО «Федерация Спортивного Туризма Челябинской области» и Коллегия судей по спортивному туризму Челябинской области проводят областной семинар по подготовке и повышению квалификации спортивных судей третьей и второй категории по спортивному туризму в дисциплине-дистанции (пешеходные, лыжные). 

Для участия в семинаре приглашаются судьи по спортивному туризму третьей и второй категории, а также кандидаты на присвоение третьей и второй категории, и организаторы туристских соревнований. По итогам квалификационного зачета семинара выдаются удостоверения-справки, подтверждающие судейскую квалификацию и участие в семинаре. 

В программе семинара: 
• Правила соревнований по виду спорта «Спортивный туризм»; 

• Планирование дистанций соревнований по спортивному туризму на пешеходных и лыжных дистанциях; Постановка этапов дистанциях; 

• Регламент проведения соревнований по спортивному туризму на пешеходных и лыжных дистанциях; 

• Работа секретариата на соревнованиях; 

• Методика судейства соревнований на пешеходных и лыжных дистанциях; 

• Практические занятия и контрольное судейство в природных условиях. 

Положение о семинаре будет опубликовано на сайте http://www.sporttur74.ru до 01.09.2015 года; 

Утверждено и выслано по запросу - до 03.09.2015. 

Место проведения: Магнитогорск, Галиуллина,3. 

Для участия в семинаре необходимо до 3 сентября 2015 г подать предварительную заявку согласно Положения о судейском семинаре.
