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Изменения к ПОЛОЖЕНИЮ  

о соревнованиях по спортивному туризму на спелео дистанциях 

«ХХХVII Матч городов Урала», посвященных 69-летию Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 2014 год

V. Информация о дистанциях.

Класс «А». Соревнования проводятся на дистанциях 5 класса сложности: спелеотехника, спасательные работы, топосъемка, дистанция спелео «Спелеотехника». 

· Дистанция -спелео - группа 0840271811Я. «Спасработы». Команда 4 человека. Обязательные элементы и основные характеристики: подъем и спуск «пострадавшего» без сопровождающего и с сопровождающим, транспортировка «пострадавшего» на носилках с сопровождающим. Перепад высот не менее 40 м. Длина не менее 200 м.

· Дистанция-спелео-группа 0840271811Я. «Топосъемка». Основные характеристики: длина дистанции не менее 100 м, количество КП не менее 10, перепад высот не менее 15м. Состав команды не более 4 человек. 

· Дистанция – спелео - группа 0840271811Я «Спелеотехника». Команда 4 человека. Обязательные элементы и основные характеристики: передвижение по веревке, скалолазание, спелеовосхождение, транспортировка груза, навеска и снятие веревок с организацией точек навески, элементы спасработ, троллей; перепад высот не менее 30 м. длина не менее 200 м. 
· Дистанция спелео 0840131811Я «Спелеотехника». Лично-командная дистанция, до 6 спортсменов.
Класс «B» – дистанции 3 класса: спелеотехника, топосъемка, дистанция спелео «Спелеотехника». 

· Дистанция-спелео-группа 0840271811Я. «Топосъемка». Основные характеристики: длина дистанции не менее 60 м, количество КП не менее 7, перепад высот не менее 8м. Состав команды не более 4 человек. 

· Дистанция – спелео - группа 0840271811Я «Спелеотехника». Команда 4 человека. Обязательные элементы и основные характеристики: передвижение по веревке, скалолазание, спелеовосхождение, транспортировка груза, навеска и снятие веревок с организацией точек навески, элементы спасработ, троллей; Перепад высот не менее 20 м. длина не менее 80 м. 
· Дистанция спелео 0840131811Я «Спелеотехника». Лично-командная дистанция до, 6 спортсменов.
VII. Определение результатов. 

Результат определяется по каждой дистанции отдельно по классу А (дистанции 5 класса) и классу Б (дистанции 3 класса). 

Результат на дистанциях определяется по сумме времени, затраченного группой на прохождение и штрафного времени с учетом снятий.

На дистанциях 5 класса (класс «А») победитель в общем зачете определяется по наименьшей сумме мест по итогам четырех дистанций (дистанция-спелео-группа «Спасработы», дистанция-спелео-группа «Спелеотехника», дистанция-спелео-группа «Топосъемка», дистанция спелео «Спелеотехника»). При равенстве суммы мест предпочтение отдается команде, имеющей лучший результат на дистанции-спелео-группа «Спасработы», затем команде, имеющей лучший результат на дистанции-спелео-группа «Спелеотехника», затем команде, имеющей лучший результат на дистанции-спелео-группа «Топосъемка».

Место команды на дистанции спелео 0840131811Я «Спелеотехника» определяется суммой времени четырех лучших результатов участников (с учетом запасных), из которых не менее одной женщины. 

На дистанциях 3 класса (класс «Б») победитель в общем зачете определяется по наименьшей сумме мест по итогам трех дистанций (дистанции-спелео-группа «Спелеотехника», дистанции-спелео-группа «Топосъемка» дистанция спелео «Спелеотехника»). При равенстве суммы мест предпочтение отдается команде, имеющей лучший результат на дистанции-спелео-группа «Спелеотехника», затем команде, имеющей лучший результат на дистанции-спелео-группа «Топосъемка».
Место команды на дистанции спелео 0840131811Я «Спелеотехника» определяется суммой времени четырех лучших результатов участников (с учетом запасных), из которых не менее одной женщины. 
Среди делегаций «Матча городов Урала» подводится комплексный зачет. Победитель определяется по наименьшей сумме мест общего зачета класса «А» и класса «Б». При равенстве сумм мест предпочтение отдается делегации, команда которой заняла лучший результат в классе А.

