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ПОЛОЖЕНИЕ

об областном семинаре повышения квалификации судей по спортивному туризму

в группах дисциплин «дистанция-пешеходная», «дистанция-водная», «дистанция-горная», «дистанция–спелео» (начальная и средняя подготовка)
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СЕМИНАРА

Целью семинара является повышение квалификации судей, повышение качества проведения соревнований по спортивному туризму в Челябинской области.

Задачи семинара:

- отработка единых требований к проведению соревнований областного, городского статуса, к постановке дистанций 1,2,3,4 классов, организации судейства и работы секретариата на соревнованиях по спортивному туризму;

- повышение квалификации судей, претендующих на присвоение квалификационных категорий «спортивный судья 2 категории» и «спортивный судья 1 категории»;

- создание безопасных условий при проведении соревнований по спортивному туризму;

- обобщение и пропаганда передового опыта организации соревнований по спортивному туризму.

Программа и список тем семинара будут опубликованы на сайте  www.sporttur74.ru
в отдельном приложении к данному Положению.
2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Семинар проводится с 07 по 08 апреля 2012 года на базе Центра детского и юношеского туризма и экскурсий "КОСМОС" г. Челябинска по адресу ул. Кулибина, д. 54. Заезд и регистрация участников до 9:00 часов 07 апреля 2012 г. Отъезд – 08 апреля 2012 г. после 18:00 часов.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СЕМИНАРА

Проведение семинара осуществляет Коллегия судей по спортивному туризму Региональной физкультурно-спортивной общественной организации "Федерация спортивного туризма Челябинской области" совместно с Центром детского и юношеского туризма и экскурсий "КОСМОС" г. Челябинска.
Руководитель семинара – Осипов Пётр Владимирович (СС1К, г.Челябинск).
Завуч семинара по программе средней судейской подготовки – Мыльникова Наталья Владимировна (СС1К, МС по спортивному туризму, г.Челябинск).
Завуч семинара по программе начальной судейской подготовки – Гильманов Роман Вадимович (СС2К, г.Челябинск).
Список лекторского состава будет опубликован на сайте www.sporttur74.ru в отдельном приложении к данному Положению.

4. УЧАСТНИКИ СЕМИНАРА

В семинаре могут принимать участие работники учреждений общего и дополнительного образования, спортивных школ и общественных организаций спортивно-оздоровительного туризма, судьи соревнований по спортивному туризму.

5. ПРОГРАММА СЕМИНАРА

Обучение очно-заочное. Семинар проводится по 16-часовой программе, включающей теоретические и практические занятия. К зачету слушатели семинара средней подготовки (претендующие на присвоение квалификационной категории «спортивный судья 1 категории») должны выполнить самостоятельную работу в форме реферата. Защита самостоятельной работы запланирована в течение очной части семинара.
6. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ СЕМИНАРА

По итогам семинара Региональная коллегия судей проводит квалификационный зачет в форме тестирования. Участники семинара получают справку об окончании семинара, идущую к зачету присвоения или подтверждения судейской категории в соответствии с квалификационными требованиями (квалификационная категория «спортивный судья 1 категории» или «спортивный судья 2 категории»).

7. УСЛОВИЯ ПРИЕМА УЧАСТНИКОВ

Целевой взнос за участие в семинаре 300 руб. Для членов Региональной федерации спортивного туризма, оплативших членский взнос за 2012 год, целевой взнос не предусмотрен.
Иногородние участники вопрос размещения решают самостоятельно, для получения консультации можно обратиться к Гильманову Роману Вадимовичу по телефону 8 (351) 773 58 08. 

Командировочные, транспортные и учебные расходы за счет направляющих и командирующих организаций.

8. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Для участия в семинаре необходимо до 02 апреля 2012 г подать предварительную заявку по электронной почте sporttur-74@mail.ru с пометкой в теме письма «судейский семинар» или по телефону в г.Челябинск 8 (351) 773 58 08.
К заявке приложить выписку из карточки учета судейской работы с указанием всех судейств за последние 2 года в электронном и распечатанном виде и справки о судействе за 2 года. Форму учетной карточки можно найти на сайте http://tmmoscow.ru/norm_doc/predstavlSSVK_uchet.doc
После получения заявки на ваш электронный адрес будет отправлена тема самостоятельной работы и другая дополнительная информация.

По организационным вопросам, вопросам заявки и обучения обращаться по адресу sporttur-74@mail.ru или по телефону 8 (351) 773 58 08 Гильманову Роману Вадимовичу.
