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1. Цели и задачи. 
Соревнования проводятся с целью выявления сильнейших спортсменов и команд, повышения их технического и тактического мастерства. 

Задачами соревнований являются отработка и совершенствование технических и тактических приемов при преодолении препятствий.

2. Место и время проведения.

 Дата проведения: 11-13 января 2013г.(Открытый Чемпионат…), 12 января 2023г.(Первенство…) Место проведения: спортивный зал ГКОУ«Кипельский детский дом», с.Кипель, Юргамышский район. Заезд участников Открытого чемпионата… 11 января до 21-00, Первенства… - 12 января до 12-00.
3. Руководство проведением соревнований.

     
Соревнования проводятся Управлением по физической культуре, спорту и туризму Курганской области, региональное отделение ТСС России. Непосредственное проведение соревнований осуществляет Главная судейская коллегия, утвержденная проводящими организациями.

4. Количество и класс дистанций.
Открытый чемпионат
Дистанция-пешеходная (мужчины, женщины) 4 класс

Дистанция-пешеходная-связка (мужские, смешанные) 4 класс

Дистанция-пешеходная-группа  3 класс

Первенство

Дистанция-пешеходная (мальчики, девочки) 2 класс 

Дистанция-пешеходная (юноши, девушки) 3 класс 

5. Программа соревнований.

 11 января

Заезд участников Открытого чемпионата - до 21-00

Мандатная комиссия - до 21-30

Судейская с представителями команд - 21-30

12 января

Начало соревнований на дистанции-пешеходная-связка- 9-00
Заезд участников Первенства и мандатная комиссия- до 11-30

Судейская с представителями команд (Первенство) -11-30

Открытие соревнований, 

награждение победителей и призеров на дистанции связка- 12-00

Начало соревнований на дистанциях Первенства -12-30

Награждение победителей и призеров Первенства -16-00
Начало соревнований на личной дистанции Чемпионата -16-30

Судейская с представителями команд -21-00

13 января

Начало соревнований на дистанции-пешеходная-группа – 9-00

Награждение победителей и призеров, закрытие соревнований – 12-00
6. Участники соревнований и требования к ним.

В соревнованиях принимают участие спортсмены, представляющие спортивные коллективы  Курганской области и других регионов. Минимальный возраст и спортивная квалификация участников должны удовлетворять требованиям, указанным в таблице 
	Класс дистанции
	Минимальный возраст
	Спортивная квалификация (не ниже)

	4
	15
	1 разряд

	4
	16
	IП разряд

	3
	12 и старше
	1 юн.

	2
	9 и старше
	-


 Все участники соревнований должны иметь следующие документы: документ, удостоверяющий личность и возраст спортсмена (паспорт), квалификационную книжку спортсмена, медицинский допуск к соревнованиям, страховой полис обязательного медицинского страхования и договор о страховании  несчастных случаев жизни и здоровья. 
7. Порядок и сроки подачи заявок.

         Предварительные заявки принимаются не позднее 9 января 2013г. по телефону 89080021019 или по адресу vladimr-ostanin@yandex.ru.  Именная заявка, заверенная печатью медицинского учреждения и направляющей организации, подается непосредственно перед началом соревнований в мандатную комиссию.
8. Обеспечение безопасности и требование к снаряжению.

         Ответственность за безопасность проведения соревнований и применяемого страховочного судейского снаряжения несет проводящая организация и ГСК. Ответственность за безопасность применяемого личного снаряжения несут представители  участников или сами участники. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут представители участников.

         Список минимального снаряжения: система страховочная, блокировка, спусковое устройство, жумар, карабины (неограниченное количество), каска, рукавицы или перчатки из плотной ткани для работы с веревкой, веревка основная (длина веревок и их количество выбирается участником, самостоятельно исходя из информации о дистанции).  

9. Подведение итогов и определение победителей.

         Победители соревнований определяются по наименьшему времени прохождения дистанции. Место на дистанции определяется по времени прохождения дистанции. При равенстве результатов участникам (связкам, группам) присуждается одинаковое место. Участники (связки, группы), имеющие снятия, занимают места после прошедших дистанцию без снятий. Победители и призеры в общем зачете определяются в соответствии с таблицей.
10. Награждение победителей.

Участники, занявшие 1-3 места на личной дистанции и дистанции связка, награждаются  медалями и грамотами. Команды, занявшие 1-3 места на дистанции-группа, награждаются дипломами, в общем зачете (результат 3 мужчин, женщины, связки мужской, связки смешанной, группы) – кубками и дипломами. 
11. Финансирование.

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований  несут проводящие организации. Расходы, связанные с проездом и питанием участников несут командирующие организации.  
По всем вопросам обращаться:

Останин Владимир Валерьевич, с.т.89080021019

E-mail: vladimir-ostanin@yandex.ru 
Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

