Министерство по физической культуре, спорту и туризму Челябинской области

Челябинская региональная физкультурно-спортивная общественная организация

«Федерация спортивного туризма Челябинской области»


ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

20-22 апреля  2012г. Челябинская региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация спортивного туризма» совместно с Министерством по физической культуре, спорту и туризму Челябинской области, Министерством образования науки Челябинской области, Управлением по физической культуре, спорту, туризму, молодежной политике Администрации Миасского городского округа, МБОУ ДОД «ЦДЮТиЭ» в соответствии с Дополнением к положению проводит обязательный вид туризм  ХI  Спартакиады учащихся Челябинской области «Олимпийские надежды Южного Урала 2012года». 
Обращаем Ваше внимание, что изменено место проведения Спартакиады. Соревнования проводятся в г. Миасс,  ООО «Санаторий Синегорье», ул. Нахимова,25; проживание в корпусах, удобства на этаже, питание в столовой. Стоимость питания 250,00 рублей, стоимость проживания 390,00 рублей с человека в день. Итого стоимость на 1 человека 1280,00 рублей.
Способ проезда: от вокзала троллейбус №4 (проезд 10 руб.), маршрутное такси №7 (проезд 14 руб.) до остановки «Поликлиника», далее пешком наверх вдоль ул. Нахимова.
Соревнования проводятся в соответствии с Дополнением к положению о ХI  Спартакиаде учащихся Челябинской области «Олимпийские надежды Южного Урала 2012года», Правилами проведения соревнований по спортивному туризму, Регламентом проведения соревнований по группе дисциплин «дистанция-пешеходная» 2009г. 

20 апреля с 14.00 до 18.00 будет организована возможность тренировок команд на дистанции.

В корпусе имеются 2 стола для настольного тенниса, ракетки и мячики свои.

Есть возможность дополнительных услуг:

ООО «Санаторий Синегорье» предлагает услуги русской бани с бассейном на 15 человек (посещение минимум 2 часа) -750 руб/час; услуги русской бани на 6 человек (посещение минимум 2 часа) – 450 руб/час; услуги соляной пещеры (сеанс 35 мин) -250 руб. (взрослые),125 руб (дети)

Вопросы по организационным вопросам можно задавать Тагирову Ильдару Закфировичу по тел. 8-912-804-59-80 или Воловой Дарье Александровне по тел. 8-904-300-64-26
Просьба  совместно с предварительными заявками на e-mail: kidstourism@yandex.ru  выслать коллективное фото команды до 16.04.2012г.
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