Информационное письмо
Сообщаем, что XIII областные соревнования по спортивному туризму на пешеходных дистанциях, посвященных Всемирному Дню Туризма состоятся 25 сентября 2011 г. в ПКиО им. Ю. А. Гагарина г. Челябинска. Соревнования являются рейтинговыми для формирования сборной команды Челябинской области.
В соответствии с Положением, организаторами соревнований являются:

- Министерство по физической культуре, спорту и туризму Челябинской области;

- Региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация спортивного туризма Челябинской области».

Непосредственное проведение соревнований возложено на Главную судейскую коллегию, сформированную организаторами. Главный судья соревнований – Осипов П. В. (СС1К, г. Челябинск).
К участию в соревнованиях допускаются команды коллективов предприятий, учреждений, в т. ч.  образовательных, туристских клубов и секций  Челябинской области.

Состав делегации: команда из 4 человек, в том числе не менее 1 женщины (девушки), 2 запасных, 1 тренер-представитель (руководитель), 1 судья (старше 18 лет, опыт судейства – не менее 3 соревнований в должности «Судья этапа»).

Соревнования проводятся на дистанции пешеходная группа  (короткая) 3 класса.
Программа соревнований:

23 сентября (ул. Кулибина, 54, ЦДЮТур «Космос»)
19:00

консультация по дистанции

25 сентября (ПКиО им. Ю. Гагарина)
11:00 – 12:00
мандатная комиссия

12:00 

старт первых команд

15:30

награждение победителей, торжественное закрытие соревнований
Соревнования проводятся в соответствии с Правилами соревнований по спортивному туризму (номер-код вида спорта 0840005411Я), Регламентом проведения соревнований по группе дисциплин «Дистанция пешеходная», Положением о проведении Первенства, Условиями проведения соревнований на дистанциях, утвержденных ГСК (будут опубликованы на сайте Федерации спортивного туризма Челябинской области www.sporttur74.ru).

Предварительные заявки подаются в ГСК до 19 сентября 2011 г. по E-mail: kosmos-tur@mail.ru. Форма предварительной заявки соответствует именной (не требуется наличие подписей и печатей).
Информируем, что данные соревнования совмещены с финалом Первенства Челябинской области среди обучающихся по спортивному туризму на пешеходных дистанциях, посвященного памяти Л.И. Гарбера.
Оргкомитет соревнований
